

ČESTITKA PREDSJEDNIKA OPŠTINE DUŠANA RAIČEVIĆA POVODOM KURBAN BAJRAMA

Uvaženi gospodine Milaimi,

U ime Opštine Bar i u svoje ime, Vama, Vašim saradnicima i svim pripadnicima islamske vjeroispovijesti upućujem najiskrenije čestitke povodom nastupajućeg Kurban Bajrama.

Ovaj veliki islamski praznik, naročito danas kada živimo u ovim izazovnim vremenima i borbi za očuvanje zdravlja naših sugrađana, prilika je da se prisjetimo važnosti zajedništva i vjerovanja da samo međusobnim razumijevanjem i slogom možemo savladati sve prepreke sa kojima se suočavamo.

Prinošenje žrtve Kurbanu neka bude podsjećanje na važnost približavanja istinskim univerzalnim vrijednostima, a bajramske poruke mira neka podstaknu širenje tolerancije i povjerenja koje će doprinositi tradicionalno skladnom suživotu u Baru.

Još jednom Vam čestitam Kurban Bajram, sa željom da praznične radosti ispune vaše domove i da ga provedete u dobrom zdravlju, miru i radosti sa najbližima.

S poštovanjem,

ČESTITKA
SKUPŠTINE
ORLANDIĆA
BAJRAMA
PREDSJEDNIKA
OPŠTINE
POVODOM
MIĆA
KURBAN

Poštovani gospodine Milaimi,

Vama i svim pripadnicima islamske vjeroispovjesti u Baru i Crnoj Gori, u ime Skupštine opštine Bar i u svoje lično, upućujem najsrdačnije čestitke povodom Kurban Bajrama.

Želim vam da praznične dane provedete u miru, zdravlju i blagostanju, slaveći u svojim domovima, čuvajući sebe i sve oko vas.

Nek nas ovaj veliki praznik podstakne da svi zajedno više brinemo jedni o drugima, širimo slogu, mir i razumijevanje, gradeći državu multikulture, tolerancije, suživota i građanskog prosperiteta.

Čestitajući još jednom, srdačno Vas pozdravljam.

PREDSJEDNIK SO BAR,

Miće Orlandić s.r.

Obavještenje

Ministarstvo sporta i mladih raspisalo je javne pozive za za angažovanje lica za obavljanje administrativno-tehničkih poslova potrebnih za redovno funkcionisanje omladinskog servisa u opštinama Bar, Cetinje, Kotor, Petnjica, i Pljevlja.

Prijave na javni poziv se podnose u roku od 15 dana od dana objavljivanja poziva na zvaničnoj internet stranici Ministarstva sporta i mladih, **zaključno sa 07.08.2020.godine.**

Javni poziv možete preuzeti na <http://www.ms.gov.me/vijesti/229700/Javni-poziv-za-angazovanje-jednog-lica-za-obavljanje-administrativno-tehnickih-poslova-potrebnih-za-redovno-funkcionisanje-omlad.html>

Takođe, molim da link objave dostavite na adresu snezana.ivanovic@ms.gov.me